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Od roku 2011 sa mestská časť Bratislava-Petržalka zaoberá prípravou parkovacej 
politiky. V procese prípravy uskutočnila Petržalka niekoľko krokov smerujúcich k zavedeniu 
parkovacej politiky či už v spolupráci s Hlavným mestom SR Bratislava alebo iba v rámci 
svojho územia. Zásadným krokom bolo schválenie materiálu „Zásady parkovacej politiky v 
mestskej časti Bratislava – Petržalka“, uznesením miestneho zastupiteľstva č.511 z 
24.6.2014, ktorým sa zastupiteľstvo zaviazalo k tomu, že realizáciu a prevádzku 
parkovacej politiky na území mestskej časti zabezpečí externá spoločnosť na účet 
mestskej časti. 

V súlade s týmto uznesením pristúpila mestská časť k vyhláseniu Obchodnej verejnej 
súťaže  „Prevádzkovanie parkovacieho systému Mestskej časti Bratislava-Petržalka“ (ďalej 
len OVS). OVS spolu s so súťažnými podmienkami bola vyhlásená dňa 23.1.2015 v 
denníkoch Pravda, Hospodárske noviny a na webovej stránke mestskej časti, s termínom 
predloženia ponúk navrhovateľov do 13.2.2015.  

Dňa 9.2.2015 a 10.2.2015 bolo v denníkoch Pravda a Hospodárskych novinách 
zverejnené predĺženie termínu predkladania ponúk k OVS s konečným termínom 27.2.2015  

Dňa 24.2.2015 bola starostom mestskej časti menovaná komisia pre posúdenie 
technických podmienok predložených súťažných návrhov OVS. 

Na základe posúdenia komisie navrhovateľ mestská časť Bratislava-Petržalka, vyzval 
listom zo dňa 30.3.2015 všetky zúčastnené spoločnosti a požiadal ich o doplnenie alebo 
vysvetlenie dokladov predložených v rámci Súťažného návrhu, časť „Ostatné“ v lehote 5 
pracovných dní odo dňa doručenia uvedenej žiadosti.  

Na základe predložených a doplnených dokladov sa komisia stretla dňa 17.4.2015 a na 
základe posúdenia vyhodnotila, že sa otvára obal označený ako „KRITÉRIÁ“ iba jednej 
spoločnosti zúčastnenej v OVS, ktorá splnila všetky stanovené podmienky. Zároveň si 
komisia vyhradila časový priestor na posúdenie súťažného návrhu „Kritériá“. 

Dňa 04.06.2015 sa komisia stretla za účelom posúdenia a vyhodnotenia súťažného 
návrhu a rozhodla o víťazovi OVS.  

Komisia v súčasnosti pripravuje na podpis koncesnú zmluvu spoločnosti, ktorá vzišla 
z OVS, spolu so záznamom o priebehu a výsledkoch vyhodnotenia súťažného návrhu OVS. 
Po podpísaní koncesnej zmluvy bude nasledovať informačná kampaň o prevádzkovaní 
parkovacej politiky a v mesiaci september mestská časť pripraví návrh všeobecne záväzného 
nariadenia, v ktorom budú pripravené zásady prevádzkovania parkovania v súlade 
s podpísanou koncesnou zmluvou, v súlade so súťažnými podmienkami a v súlade 
s materiálom „Zásady parkovacej politiky v mestskej časti Bratislava – Petržalka“. 
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